

Styremøte i Simskar, Tangen og Granli hytteforening den 02.09.13

Sted: Mosjøen videregående skole avd. Kippermoen

Til stede: Mai Vikdal, Roger Gluggvasshaug, Richard Karstensen, Gulli Bjørnå, Sissel Brubakk og Toril Solvang.

Mai refererte fra telefonmøte med grunneier i Simskaret. Han var villig til å gruse noe av veien gjennom skogen samt at han ga klarsignal til hytteforeningen til å sette opp brøytetikker og skilter.

Med bakgrunn i møte med Grane kommune tok hytteforeningen kontakt med Fiplingdal IL for å diskutere rundt oppkjøring av løyper i Simskaret. Idrettslaget mottar i dag ingen støtte fra Grane kommune for dette, slik det kunne oppfattes på møte Mai hadde med kommunen. Både hytteforeningen og idrettslaget tar dette opp videre med kommunen.

Roger tar kontakt med Per Pedersen og Børgefjellskolen for å innhente pris på brøyting av parkeringsplassene.

Saksliste for årsmøte settes opp.

Neste møte blir den 19.09.13 kl.18.00. ved Veidekke sine lokaler i Øyfjellgata 14. 2.etg.

Ref: Toril Solvang, sekretær